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ACTA Nº 16 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA CONCEJO COMUNA DE TALCA 

 

    En Talca a Miércoles 05 de Mayo del 2021, siendo las 11:15 horas, se 

inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo de Talca, presidida por el señor Manuel Yáñez Olave, Concejal 

de la Ilustre Municipalidad de Talca, contando con la participación de los siguientes Concejales: 

 

- SR. SIXTO GONZALEZ SOTO 

- SR. JULIO CHERIF PEREZ 

- SR. HERNAN ASTABURUAGA INOSTROZA 

- SR. VICTOR INZULZA ADASME 

- SR. HERNANDO DURAN PALMA 

- SR. JUAN CARLOS FIGUEROA URRUTIA 

- SRA. VIVIANA VEGA CORTES 

- SR. SANTIAGO OÑATE CARDENAS 

- SRTA. CLAUDIA ROSSI ROSSI  

 

- SR. YAMIL ALLENDE YABER 

SECRETARIO MUNICIPAL 

 

 

  Tema analizado en esta Sesión : 

 

➢ Modificación Presupuestaria. 

 

SR. PRESIDENTE   : En el nombre de Dios, se abre la sesión. 
 
 
 
SR. SECRETARIO    : Bien, el único punto de esta Sesión Extraordinaria de hoy 
Miércoles 05 de Mayo es la Modificación Presupuestaria. 
 
 
SRTA. DIGNA ROCO   : Expone lo siguiente : 
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SR. SECRETARIO   : Bien, Viviana. 

SRA. VIVIANA VEGA   : Voy a votar que sí, por supuesto don Yamil para que la gente 
tenga luego su dinero.  

SR. SECRETARIO   : Muy bien. Santiago. 

SR. SANTIAGO OAÑTE  : La verdad de las cosas que hay muchas necesidades y se 
necesitan recursos, por lo que hemos mencionado, y lo voy aprobar. 

SR. SECRETARIO   : Claudia. 

SRTA. CLAUDIA ROSSI  : Apruebo don Yamil. 

SR. SECRETARIO   : Víctor. 

SR. VICTOR INZULZA   : Don Yamil, es un tremendo aporte para la ciudad y sobre todo en 
este momento. Así es que apruebo con mucho agrado. 

SR. SECRETARIO   : Juan Carlos 

SR. JUAN CARLOS FIGUEROA : Con mucho agrado señor presidente. Apruebo. 

SR. SECRETARIO   : Hernando. 

SR. HERNANDO DURAN  : Bueno en realidad nosotros aprobamos esto en Concejo, la 
modificación es para poder hacer las transferencias de los dineros, creo que igual el acuerdo del Concejo 
fue de inmediato, yo creo que hay que hacer un reconocimiento porque de inmediato todos los concejales 
quisimos hacer una reunión Extraordinaria, más rápida que nunca, para poder entregar estos dineros a las 
personas. Creo que hoy día para todos es necesario el dinero, pero la función que ellos cumplen es una 
función tan desgastante, tan fuerte, de hecho, con un riesgo absoluto que cada vez que cumplen su función 
porque han sacado basura de personas que están contagiadas, que están enfermas. Entonces creo que 
es muy necesario, es un dinero que lo ganaron y que bueno que llegue rápidamente a sus casas. Así es 
que apruebo. 

SR. SECRETARIO   : Julio. 

SR. JULIO CHERIF   : Bueno primero que nada agradecerles a todos la disposición para 
nuestra gente que trabaja al servicio de la comunidad y que cuesta tan poco dar felicidad con tan poco 
tiempo que se tiene a veces para que estas personas trabajen y les sirvan a todos nosotros en el fondo. 
Así es que, con mucho agrado, con mucho gusto y con mucha felicidad apruebo la modificación 
presupuestaria.  

SR. SECRETARIO   : Sixto. 

SR. SIXTO GONZALEZ  : Bueno de todas maneras voy aprobar la modificación 
presupuestaria, les recuerdo también que aquí se hizo presente la voz de los sindicatos que reclamaban 
por estos recursos que ellos se ganaron en una gran movilización y extrañaba que no hubieran hecho 
entrega, así que también celebró que nos hayamos convocado rápidamente en esta reunión Extraordinaria 
al clamor de esta inquietud y que estemos actuando en justicia para estos trabajadores que tanto se lo 
merecen. Así que apruebo. 

SR. SECRETARIO   : Don Manuel. 

SR. PRESIDENTE   : Señor yo apruebo si va en beneficio de los obreros, creo que es 
conveniente que se les pague toda la plata, porque es un dinero que a ellos les corresponde en derecho, 
creo que el derecho hay que respetarlo y por lo tanto lo mío es aprobación total e inmediata. 

SR. SECRETARIO   : Hernán. 

SR. HERNAN ASTABURUAGA : Apruebo don Yamil. 

 

 

ACUERDO  N°100 Déjese establecido que el Concejo Municipal acuerda aprobar por 
unanimidad de los señores Concejales; Viviana Vega, Santiago Oñate,  
Claudia Rossi,  Víctor Inzulza, Juan Carlos Figueroa, Hernando Duran, 
Julio Cherif, Sixto González, Manuel Yáñez y Hernán Astaburuaga; 
Modificación Presupuestaria. 
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SR. SECRETARIO   : Eso es todo señores concejales. Muchas gracias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Finaliza la reunión a las 11: 22 horas. 
 


